

哈尔滨市东升江畔业主： 道路改造拆健身器 撿荒了！

道外区园林局、住建局都说对方管

(上接A01版)

物业：与相关部门有协议 这事不归我们管

9日，记者来到东升江畔小区，在小区紧邻江畔路后门附近的绿地上，记者发现蓝色和黄色相间的健身器材横七竖八地躺在地上。

“2020年江畔路改造工程启动。经核实，小区后院部分占地属于红线以外的政府公共用地，因此，江畔路改造计划把这部分用地征用为改造用地。后来我们去档案馆查了当年的图纸，确实是这么回事。”金东升物业公司项目经理任涛拿出当年与道外区段沿江景观改造指挥部签署的协议书。协议书显示：东升江畔小区共3360平方米的用地被改造成城市交通用地和市政公共绿地。“协议中还要求，沿江改造过程中占用和划分至小区以外的树木、草坪、围栏、监控、草坪灯、路灯、草坪音箱、体育器械、大门、岗亭、座椅等在小区内给予复建，其中除围栏和部分树木草坪、岗亭已经复建外，剩余包括体育器械

在内的其他设施设备至今未予以复建，大门和监控设施物业公司已经自费恢复。”任涛说。

健身器材一直闲置，业主也颇为烦恼。“以前还能在楼下的健身器材上运动运动，现在院里想找健身的地方都没有了。健身器材被拆下来后，一直扔着也没人管。”赵大爷无奈地说。业主代表也因此多次找到物业商谈。“我们也没闲着，找过多次道外住建局和道外园林局，但均未给出合理答复和具体复建时间。”任涛表示，“前几天，道外区段沿江景观改造指挥部的徐科长来过小区，对未完成的复建项目一一进行了记录，但至今也没有任何进展”。

对于健身器材的复建，任涛还透露：“当年拆除属于暴力拆卸，这些闲置的健身器材很多都破损严重，想要重新安装正常使用是很难了，基本上都得淘汰，换新的设备。”



道外区住建局： 谁拆的你还得找谁

记者又联系了道外区住建局。物业管理科的工作人员表示，“当年拆除工作是道外区园林局执行的，谁拆的你还得找谁。”对于协议书上的盖章是道外区住建局一事，该工作人员表示，“当年道外区住建局只是指挥部牵头单位之一，盖的章只是代表指挥部而已。”

记者联系了一圈，似乎又回到了原点。10日，记者多次拨打徐科长的手机，均处于无人接听状态。

头条新闻·生活报
帮办

旧改帮办
梁晨
17800590256

道外区园林局：把情况向沿江改造指挥部反映

2020年6月，道外区抽调区住建、城管、执法、园林、水务等各部门人员，组建了松花江南岸道外区段沿江景观改造指挥部。金东升物业公司提到的徐科长便是其中一员。随后，记者联系了徐科长。

“这事你得找道外区住建局，我不能直接答复。我是道外区园林局的工作人员，你要找我的话也得先和我的单位打个招呼。”徐科长说。随后，记者联系了道外区园林局综合科

工作人员沟通此事，工作人员做完记录后，表示将有园林局的工作人员联系记者。10日下午，记者接到道外沿江公园负责人姜先生的电话，他表示：“虽然这个事不归我们园林局管，但这是我们道外区的事，我能做到的就是把把这个情况向道外区沿江改造指挥部反映，希望能尽快解决。”至于目前道外区沿江改造指挥部是否存在的问题，姜先生表示不确定，要联系的话也得联系徐科长。



清理前



清理后



修理前



修理后

“何家沟此处漂浮垃圾多”后续

漂浮垃圾定期清 井算子修了

生活报讯(记者肖劲彪文/摄)11日，本报报道了“何家沟此处漂浮垃圾多”一事有了最新进展，哈尔滨市南岗区园林局已责成施工单位将垃圾清走。

12日上午，记者再次来到现场看到，何家沟(永兴路)附近河沟内的漂浮垃圾已经清理完，但河沟中间横着一根很粗的水泥管阻挡水流，仍有少量漂浮垃圾存留。堤岸上滨河游园内破损的井算子已经修复。

据南岗区园林局绿化科付科长介绍，何家沟内的水泥管子不知道产权单位是哪家，由于管子中间折断

了，会阻挡水流速度，一段时间内会产生漂浮垃圾。下一步，他们将与相关部门协调水泥管子的产权单位，如果是废弃管线将拉走，产生的漂浮垃圾将定期清理。

头条新闻·生活报
帮办

社区帮办
肖劲彪
15590881052

百业信息 刊登电话 13796106320

富氧泉负氧离子液

富氧泉负氧离子液诚招全国代理商，负氧离子液使用方便，持久释放负氧离子，含量达5000/cm³净化空气，抗菌除醛，新房净化、学校、办公场所优选。

加盟电话
19845256893

金福来全屋定制 家装工装一体化

承接家庭装修、办公场所装修；家装、工装整屋家具定制；承接同行二手单柜体定制；工厂一站式服务—设计—加工—安装。

橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等)；免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。

工厂设有样板展厅，欢迎参观选购。

定制热线
18904515815
15846048899

工厂地址：哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号，金福来家具有限公司

哈尔滨匠心施工团队

承揽：轻辅、整装、单项、木工、油工、水电工、瓦工。

承接：铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高间隔断、玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。

哈尔滨市区内可免费上门测量！
欢迎致电

18249724111
13613643307

鑫鑫龙汽配维修中心

鑫鑫龙汽配维修中心开业了！专业维修：长城、金杯、丰田、本田、尼桑、大众、发动机大修、保养、换油、钣金喷漆、内燃 底盘及配件。

电话
0451-82716843
15124586000
地址：马端街162号

名片、彩页、印刷
免费设计、免费发货

名片/彩页/印刷、宣传册、各种纸质印刷品、价格优惠。

联系电话
0451-82425822

生活报中缝广告

受理地址：哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

年轻女子欲跳楼轻生 消防员“飞身”救回



救援现场

查核实，现场一名年轻女子在楼顶欲跳楼轻生，情绪激动，并有随时要跳下来的过激举动，十分危险。

万宝路消防救援站现场指挥员立即指挥展开救援：一组在欲轻生女子下方架设救生气垫；二组携带大绳、全身吊带等高空救援器材随时待命，准备救援。同时，与现场公安民警沟通维持现场秩序，以免给现场救援造成影响。

11时30分，经过消防救援人员不断地安抚、沟通，该女子的激动情绪有所缓解，坐在楼顶拐角处，现场的120人员和民警不间断地与其沟通，分散她的注意力。

11时33分，消防救援人员利用单杠梯上至屋顶，在后侧慢慢靠近该女子，准备实施救援，另一组在正面分散女子注意力。

11时35分，一名消防救援人员在楼顶如履平地般地靠近女子，“三步、两步、一步……”，一个“飞身”将女子牢牢抓住，随后队友迅速上前，两人将女子成功救回。

据在现场救援的消防员介绍，经侦

生活报(记者肖劲彪)大庆市龙凤区鸿都商务宾馆楼上，一名年轻女子欲跳楼轻生……12日10时49分，大庆市消防救援支队万宝路消防救援站接到指挥中心调派，14名消防救援人员赶赴现场救援。危急时刻，一名消防员“飞身”将欲轻生女子牢牢抓住，另一名队友上前合力将该女子成功救回。

据在现场救援的消防员介绍，经侦

18249724111
13613643307

货车与SUV越野车相撞

被困越野车驾驶员获救

生活报(记者肖劲彪)11日8时47分，在齐齐哈尔市梅里斯区南湖风景区西侧路段，一辆货车与一辆SUV越野车相撞，造成SUV越野车驾驶员被困，消防员赶到现场将其救出。

齐齐哈尔市消防救援支队梅里斯大队胜利消防站接到报警后，立即出动消防员赶赴现场救援。8时53分，消防员到达现场后看到，一辆货车与一辆SUV越野车相撞，SUV越野车驾驶员被困车内。3名消防员在确认被困人员无明显外伤、无较重内伤后，从车辆



副驾驶室位置进入驾驶室内，将被困人员成功移出。随后，该驾驶员被困120急救人员送往医院救治。消防员后经与120急救中心联系得知，被困人员生命体征平稳，正在接受治疗。

目前，事故原因正在进一步调查中。 图片由消防部门提供

男孩误入高速公路 民警车流中一把抱起



生活报讯(记者黄迎峰 史天一)6月3日17时许，在哈牡高速帽儿山段由东向西方向，一个小男孩赤着脚徘徊在高速公路上，身边不时有车辆呼啸而过，吓得男孩瑟瑟发抖、左右躲闪、险象环生……

热心群众见状连忙拨打了报警电话。哈尔滨市公安局尚志市局民警立即前往高速公路沿线寻找，果然发现一个六七岁、光着脚丫的小男孩，脸上挂着泪痕，无助地站在高速路边，高速路上呼啸而过的车辆，不时发出刺耳的刹车声和鸣笛声。

“太危险了，赶快！”见到小男孩畏缩的身影躲闪着车辆，民警迅速跨过高护栏飞奔向他，一把将其搂入怀中，成功将其抱到了安全地带。

在安全区域，民警将小男孩放下，

蹲下身子，一手拉住他的小手，一手安抚地摸着他的头说：“别怕啊，现在安全了！来，告诉叔叔，你叫什么名字？你家住哪啊？有没有受伤？”也许是惊吓过度，小男孩紧抿着嘴不说话，只是不住地摇摇头。经过仔细检查，确认小男孩没有受伤后，民警悬着的心才放下来，将其带回了派出所。

为了寻找小男孩的亲属，民警将小男孩的情况发布到社区警务室微信联络群。

很快，有人认出了小男孩，并称孩子的爷爷、奶奶正在外面寻找孩子，孩子淘气独自跑出去玩，可把两位老人急坏了。

在确定孩子的身份及家庭住址后，民警将小男孩安全送回家中。 图片由警方提供

5起电诈案件 涉案流水500余万

萝北警方赴8省区 抓获嫌疑人

生活报讯(记者肖劲彪)日前，萝北县公安局成功破获电信网络诈骗案件5起，抓获犯罪嫌疑人12人，涉案流水高达500余万元。

据了解，今年1-5月，5名受害群众分别来到萝北县公安局刑警大队报警，称其遭受刷单返利、冒充网络客服等不同类型的电信网络诈骗，被骗金额累计100余万元。

接到报警后，刑警大队民警根据上述人员案情立案共计5起。其间，民警抽丝剥茧，深入开展调查取证工作，迅速锁定了这5起案件的犯罪嫌疑人，并辗转云南、广东、广西、福建、四川、安徽、湖南、辽宁8省区将12名犯罪嫌疑人全部抓获。

12名犯罪嫌疑人对实施电信网络诈骗的违法犯罪事实供认不讳，目前，均已被萝北县公安局依法采取刑事强制措施。据初步统计，上述5起电信网络诈骗案件的银行卡总流水高达500余万元。